

打着就业、招聘的幌子搞传销——

四部门发声：坚决查处一批传销组织

今日女报/凤网讯(通讯员 赵英梓)据澎湃新闻8月13日报道,湖南长沙南方职业学院大二女生林华蓉7月11日在湖北溺亡。经家属和警方证实,她和死于天津的大学生李文星一样,均系陷入传销组织。

8月14日,工商总局、教育部、公安部、人力资源社会保障部四部门印发的《关于开

展以“招聘、介绍工作”为名从事传销活动专项整治工作的通知》指出,近期,传销组织活动猖獗,利用各种渠道和手段利诱欺骗有关群众误入传销骗局的情况时有发生,严重损害人民群众生命财产安全。为此,四部门决定开展为期三个月(8月15日-11月15日)的传销活动专项整治行动。

通知要求,严厉打击、依法取缔传销组织。加强对传销重点区域的排查清理,对聚集型传销易发、多发区域,全面反复清查,完善防控、遏制措施,坚决查处一批传销组织和传销骨干。对打着“创业、就业”的幌子,以“招聘”“介绍工作”为名,诱骗求职人员参加的各类传销组织,坚决铲除。

“汉语桥”收官,冠军是名非洲小哥

今日女报/凤网讯(记者 李立)第十六届“汉语桥”世界大学生中文比赛总决赛暨闭幕式于8月12日在长沙举行。全国人大常委会原副委员长许嘉璐,湖南省委书记、省人大常委会主任杜家毫,省委副书记、省长许达哲观看比

赛,并为获奖选手颁奖。蔡振红、胡衡华等省领导,澳大利亚、贝宁、苏丹等国驻华使节出席。

今年7月至8月,全球112个国家的145名大学生经过海外预选赛层层选拔后,齐聚长沙参加第十六届“汉语桥”世界大学生

中文比赛的过桥赛、复赛、决赛。经过激烈角逐,最终,来自非洲苏丹的选手赵之行脱颖而出,夺得了本届“汉语桥”世界大学生中文比赛的总冠军。刘思远、沙米尔、何本德分获最佳风采奖、最佳口才奖和最佳网络人气奖。

凤凰网e家 服务到家

20名长沙娃新化山乡过暑假

今日女报/凤网讯(通讯员 李小佳 刘良石)“我们每天都和爸爸妈妈在一起,但是正龙村的小朋友们的爸爸妈妈没在身边,我们要多来陪陪他们。”8月13日,长沙市开福区浏阳河街道双河社区的爱心小朋友梁俊杰,在娄底市新化县水车镇正龙村的困难家庭中,用稚嫩的话语表达着希望和父母一起继续做公益的愿望。8月12日至13日,由长沙市开福区妇联、区民政局,浏阳河街道双河社区、厚德社会服务中心、鑫晨公益和新化县妇联、凤凰网e家联合主办的“亲子‘益’起飞—关爱留守儿童夏令营”活动在正龙村举行。

8月12日,正龙村小学的



来自长沙的孩子、家长、志愿者和新化儿童合影。

20个留守儿童家庭和来自长沙的20个爱心家庭欢聚一堂,大家表演了精彩的节目,社工带领孩子们进行了拓展培训。开福区妇联、民政局为留守儿童和学校送上慰问金,长沙爱心家庭也给每个孩子捐赠了助学金,孩子们

互换了小礼物。交流和捐献活动结束后,爱心家庭到结对家庭入户走访,体验农家生活,了解他们的实际困难。据悉,此次活动共为正龙村的留守儿童捐赠3万余元现金和价值5000余元的物资。

保护湘江,各有高招——

湖南10名“民间河长”出炉

今日女报/凤网讯(通讯员 邓霞)“如果每个家庭把爱护环境、保护母亲河的环保种子植入孩子心里,未来的生活一定是美好的。”注重培养孩子节约用水、垃圾分类等环保意识的文

峥嵘说,环保要从每一件家庭小事做起。8月13日,“共饮湘江水、保护母亲河——2017年度‘民间河长’招募活动”颁奖典礼在长沙举行,包括文峥嵘在内的10名环保人士当选为湖南“民间河长”。

这10名“民间河长”中有一直为环保做科普的大学生,有坚持为孩子“变废为宝”的环保妈妈,有带着儿子一起奉行家庭环保理念的建筑设计师,有用文字践

行环保理念的“绿色诗人”,还有坚持五年每天去江边清理水域垃圾的普通员工等。据悉,10名“河长”中,有6名为女性。

“河湖保护不仅是政府的任务,也不仅是哪个人、哪个群体的事,人人都可以是‘民间河长’,湘江需要大家的守护。”湖南省洞庭湖水利工程管理局副局长刘世奇呼吁,大家应在各自领域用自己的方式保护湘江、保护水资源。

遗失启事

长沙县榔梨盛蓝食品店(纳税人识别号:43032219691022605201)遗失从长沙县国税局榔梨分局领用的湖南增值税普通发票一份,号码为:10630580,发票类别代码为:4300172320,特此声明作废。

遗失启事

长沙市雨花区叁蓉食品商行,法定代表人陶玉蓉,遗失湘国税登字43262719730207002801号国税务登记证正本一份,特此登报声明。

遗失启事

长沙市雨花区叁蓉食品商行,法定代表人陶玉蓉,遗失湘地税字43262719730207002801号地税税务登记证正本一份,特此登报声明。

千金唯爱:聚起女创客,关注“她”健康

今日女报/凤网讯(见习记者 刘彦宇)“我要感谢千金唯爱给我这个创业的机会。在团队里,像我这样找到了自己事业的女性还有三千多名。”8月13日,在千金唯爱“新零售,大未来”2017年会上,谈起自己的事业,之前在靠打零工度日、如今成为“金领”女创客的千金唯爱分公司秋航国际总经理姜宇秋自豪地对记者说。

成立于1966年的千金药业股份有限公司是国家大中型中药制药企业,旗下拥有13家控股子公司。“千金唯爱”是千金药业旗下湖南千金养生坊健康品股份有限公司的云商业务板块,致力于女性洗护用品的推广销售和女性创业就业平台的打造。“未来,我们的使命和目标是通过千金唯爱这个平

台,帮助更多女性创业。同时,也帮助残障家庭回归社会,让他们拥有稳定的收入,使每一位女性都享受到发展成果以及社会的温暖和关怀。”千金养生坊董事长邓小平告诉记者,以微信为代表的新媒体快速兴起,加上移动互联网的迅速发展,给生活带来极大便利的同时,越来越多的女性乘着“互联网+”的春风加入到了“大众创业,万众创新”的队伍中来,“女创客”已成为时代趋势。

千金养生坊总经理孟君告诉记者,千金唯爱团队自2015年成立至今,从最初的3万人发展到如今的10万人,很多以前在家带孩子的“宝妈”都成功转型成为职业女性,团队越来越大,旗下的女性洗护用品也销售到了全国各地。

化解尴尬,长沙将设“第三卫生间”

今日女报/凤网讯(通讯员 唐朝昭)“女儿还没学会独立上厕所,但实在不方便带着她去男卫生间。”长沙市民何先生是位新手爸爸,他面临的这一尴尬也曾让不少人犯难。近日,长沙市城市管理与行政执法局表示,将在市区的公共卫生间增设“第三卫生间”,缓解上述难题。

为解决不同性别家庭成员外出、而其中一人如厕无法自理的情况,“第三卫生间”悄然在国内不少城市出现。芙蓉区环卫局基建科科长余辉介绍,“第三卫生间”主要从

保护隐私的角度考虑,专门为了方便市民陪同不能自理的异性亲属如厕以及残障人士而设立,“比如女儿协助老父亲、母亲协助小男孩等情况。另外,一些残疾人也需要特殊的卫生间”。

据介绍,正在改建的“第三卫生间”将设立儿童专用的小便池、洁具等,还将设立可折叠的儿童座椅和婴儿护理台,方便家长帮婴儿更换尿布等。坐便器旁的墙上安装有手扶栏杆,方便行动不便人群使用。此外,卫生间内还将提供呼叫器、行李架等人性化设施。

湖南省特困人员等就医报销比例提高10%

今日女报/凤网讯(通讯员 李静)近日,省人社厅、省财政厅、省扶贫办联合下发《关于做好贫困人口医疗保险工作的通知》,明确城乡居民基本医保和大病保险制度对经相关部门核准认定的贫困人口实行适当政策倾斜。

在城乡居民基本医保方

面,将参加城乡居民医保的建档立卡贫困人口、特困人员在各级定点医疗机构住院就医的政策范围内费用(指按项目付费)报销比例提高10%;在城乡居民大病保险方面,将建档立卡贫困人口、特困人员、城乡低保对象大病保险起付线降低50%。

南县小龙虾成国家地理标志产品

今日女报/凤网讯(通讯员 陈张书)吃货们夏天最爱的小龙虾,也有了国家地理标志产品保护。近日,国家质检总局召开地理标志产品技术审查会,湖南南县小龙虾、古丈红茶、祁阳槟榔芋、东安鸡等4个地方产品通过了专家评审。

湖南自古为鱼米之乡,适

宜的自然气候、地理环境和悠久的历史文化孕育了丰富的地理标志资源。截止今年6月,湖南省已有68个产品获得国家地理标志产品保护,分布于湖南省14个市州、90多个县市区,核准使用专用标志企业296家,带动上下游企业1500多家,年总产值近1200亿元。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系:0731-82333608。